

Победа интеллекта и силы: в Политехе прошёл турнир по шахбокс-фиту

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялось прошёл турнир по шахбокс-фиту, приуроченный ко Дню народного единства. Соревнование, объединившее стратегическое мышление шахматистов и физическую подготовку боксеров, стало ярким примером междисциплинарного сотрудничества университетских клубов.



Турнир проходил в зале бокса спортивного комплекса «Политехник». Особенностью формата «шахбокс-фит» является отсутствие прямых боёв между участниками. Каждый раунд включал одну минуту работы с боксерским мешком и пятиминутную блиц-партию по шахматам. В случае ничьей победитель определялся в дополнительном раунде на мешке. Все поединки проходили по олимпийской системе.

В соревнованиях приняли участие около 40 спортсменов различных возрастных и весовых категорий. Главным судьей выступил руководитель Санкт-Петербургского отделения федерации шахбокса России и тренер сборной команды Политеха по боксу Андрей Скороходов. Координацию со стороны Шахматного клуба осуществлял Руслан Барсегян,

а организационную поддержку обеспечили студенты обоих клубов.

Победители финальных поединков

- Жигмит Намжилов одержал победу над Артемом Овсянниковым матом во втором раунде
- Анатолий Кукушкин победил Вадима Шестухина матом во втором раунде
- Игорь Александров выиграл у Батыра Османова по времени во втором раунде
- Игорь Бортников одержал победу над Элгуном Латифовым по боксу в третьем раунде
- Софья Аргандейкина победила Веронику Боженову по боксу в третьем раунде
- Елизавета Орлова выиграла у Екатерины Горловой по времени во втором раунде
- Андрей Цыбин одержал победу над Евгением Пивинским по боксу в третьем раунде
- Константин Котович победил Арсения Перевалова по боксу в третьем раунде

Всех победителей и призёров наградили грамотами и медалями, которые предоставил оргкомитет Студенческого спортивного клуба «Чёрные Медведи-Политех».



Андрей Скороходов, комментируя итоги турнира, отметил: Соревнования прошли замечательно — быстро, в хорошем темпе и без задержек. По статистике, лишь несколько поединков завершились третьим раундом, в остальных победитель определялся в шахматной партии. Участники показали, что справиться с форматом “шахбокс-фит” реально и интересно.

Координатор Шахматного клуба Политеха Руслан Барсегян добавил: Шахматы не знают границ и имеют множество смежных областей применения, одной из которых является бокс. Турнир по шахбокс-фиту показал, как стратегическое мышление сочетается с физической выносливостью и концентрацией. Уверен, что в следующих соревнованиях соперничество станет еще более интересным и зрелищным.

Дата публикации: 2025.11.10

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)